

大坞镇财政所精细化管理提升服务力

本报讯 为充分发挥财政职能作用,规范财务管理,提高工作效能,大坞镇财政所从便民窗口建设、制度建设、业务工作流程、服务理念、干部队伍建设五个方面实行精细化管理,不断提升基层财政服务质量。便民窗口建设精细化。为进一步为干部群众提供方便快捷的服务,积极向上争取政策支持,设立便民服务窗口,配备必需的便民服务硬件设备,提升基层财政为民服务水平。制度建设精细化。建立健全财政所各项规章制度,定期组织学习;上墙公示各岗位职责及责任追究制、限时办结制、责任追究制等;开设政策宣传栏公

示财政政策及工作流程,按要求适时更新,并接受群众监督。业务工作流程精细化。科学设置行政事业单位资金拨付流程,村级财务结算流程,村级资产、资源处置流程,惠农补贴调查、核实、发放流程,为广大人民群众和服务对象提供方便、快捷的服务。服务理念精细化。围绕“心系群众、为民理财”的宗旨,明确财政所具体服务理念和要求,切实落实“十个一”的服务承诺制、无缝链接制、零差错服务制等制度,规范和统一财政所文明服务标准,改进财政所工作人员服务态度,提高财政所工作人员的服务水平和质量。干部队伍建设

西岗司法所大力宣传《刑法修正案(九)》

本报讯 从11月起,《刑法修正案(九)》开始正式实施。近日,西岗司法所组织干警在辖区内开展了《中华人民共和国刑法修正案(九)》的宣传,取得了良好的社会效果。此次活动通过悬挂条幅和发放宣传资料的形式宣传。宣传活动重点突出了此次修正案的几大亮点,告知群众以下九种行为不能再干了:一、造谣:在微信微博发假信息最高处7年有期徒刑;二、替考:国家考试中找人替考最高处7年有期徒刑;三、医闹:试图通过医闹获利者最高处7年有期徒刑;四、虐待:虐待老病残幼

张汪镇积极推进高标准基本农田建设

本报讯 近年来,为推进农业产业结构调整,提高农业经济综合效益,张汪镇严抓高标准基本农田建设各项措施的落实,积极推进高标准农田建设。在高标准基本农田建设项目实施过程中,张汪镇科学规划,统筹安排,按程序做好项目的勘察、测量、申报、规划设计、招投标、监理、竣工验收、资金使用审计、安全、廉政等相关工作,规范项目建设,实现阳光操作。据悉,张汪镇第一期高标准基本农田建设项目涉及邓寨、段楼、坝桥等17个村庄,面积20000亩。目前已完成新打机井119眼,配套水利设施已完成50%,将使村民直接受益,促进农村发展、农业增效、农民增收。(通讯员 张婉秋)

鲍沟司法所开展“服务品牌大创建”

本报讯 近期,鲍沟司法所积极开展“转作风、提效能、强服务”为主题的服务品牌大创建活动,深受百姓的欢迎。活动中,鲍沟司法所一是积极提升办公环境建设,优化服务配套设施,突出服务品牌效应,大力开展法律服务窗口、人民调解联席室、法治文化长廊等司法行政服务品牌创建活动,同时加强

龙泉街道开展“药品安全宣传月”

本报讯 连日来,龙泉街道多方联动、扎实有序推进2015年“药品安全宣传月”活动,努力营造人人关心食品药品安全、人人参与食品药品监督的社会氛围。法规培训宣传。举办药品管理法律法规培训班,对药品经营管理从业人员开展教育培训,加强药品质量管理的规范指导,提高药品经营使用单位依法经营意识和药品安全管理水平。科普知识宣传。开展药品安全知识进社区等系列宣传活动,组织医药专业人员举办安全用药知识讲座,向社区居民广泛宣传科学安全用药知识,发放药品科普知识手册,回收过期药品。(通讯员 石耀剑)

滕州三中多功能综合楼开工建设

本报讯 为推进学校素质教育发展,实现教学手段现代化,进一步完善教学设施,优化教学及辅助用房环境,更好地改善学校办学条件。近日,滕州三中开工建设学校多功能综合楼,为学校全面育人提供了更好保障。综合楼为L型设计,东西向为教室,南北向为图书阅览室、各班教室等,主楼共四层,其中设计了多功能厅、音乐教室、美术教室、录播室、录播间、监控室等直接服务教育教学与管理的科室。

启动“两癌”筛查保障妇女健康

本报讯 10月27日,鲍沟镇召开2015年妇女“两癌”筛查项目启动会,对全镇农村妇女两癌筛查工作做了全面安排部署。鲍沟镇党委副书记孙卓谋、鲍沟镇中心卫生院党支部书记郭涛、各办事处主任20余人参加了会议。据了解,此次筛查项目筛查对象是本地农村户籍35-64岁适龄妇女,计划完成筛查4000余人,是一项关爱育龄妇女身体健康的惠民工程。近年来,两癌发病率逐年上升,且发病年轻化,农村妇女保健意识薄弱,医疗条件相对不足,通过宫颈癌、乳腺癌筛查项目,可以尽早发现异常症状,做到早诊断、早发现、早治疗,保障农村妇女健康水平。为全面做好筛查工作,会议确立了各部门密切协作、分工负责、协调配合机制,并组织查体人员进行专业系统的培训。(通讯员 吕萍)

滕西中学举行消防疏散演练

本报讯 “嘟嘟嘟……”11月2日下午,滕西中学校园内响起一阵紧急集合哨声。从教室内快速撤出的学生在老师的引导下,用毛巾捂着口鼻,弯着腰、低着头有秩序地按照预先指定的安全路线快速撤离“火灾现场”,向学校指定地点集合。整个疏散过程用时1分56秒。这是滕西中学为了提高全校师生在面对突发事件时,减少伤害事故发生而进行的消防疏散演练的一幕。

级索中心小学开设“四点半学校”

本报讯 “守孝悌、懂诚信,泛爱众、而亲仁……”每天下午四点半,级索镇中心小学的“四点半学校”就会准时响起孩子们诵读《弟子规》的朗朗书声。该校德育处聘请大学生和退休教师等作为少先队志愿辅导员,为放学、放学后无人照看的孩子提供课外辅导、讲授生活安全常识、组织文体活动、开展手工制作培训等各种服务。还开设了“国学课堂”、“红领巾讲礼堂”和“红领巾小记者团”等,向他们普及优秀传统文化和科学知识。特别开心的是,孩子们还带动家长一起学《弟子规》《论语》。(通讯员 孔雷)

滕西中学开展争做“四有”教师活动

本报讯 为进一步加强师德师风建设,激发广大教师爱岗敬业、无私奉献的精神,10月29日下午,姜屯中学结合本校实际,在全校教师中开展了“坚守教师职业底线,争做‘四有’好教师”签名活动。活动中,现场工作人员拉起了横幅,全校教职工纷纷在主题为“坚守教师职业底线,争做‘四有’好教师”的横幅上郑重地签上了自己的名字。本次活动开展,使老师们深刻感受到教书育人的责任感和使命感。老师们纷纷表示,要认真做好本职工作,用行动来践行自己的承诺。(通讯员 王勇 张永刚)

房村小学举行秋季趣味运动会

本报讯 近日,南沙河镇房村小学在学校操场上举办了以“我运动、我健康、我参与、我快乐”为主题的第六届秋季趣味运动会,全校师生参加了此次活动。开幕式上,全校各班级代表队,着装整齐、步伐整齐、口号响亮、精神饱满,在嘹亮的运动员进行曲中陆续走入赛场。在他们身上处处洋溢着青春活力,展现着房村小学学生的精神风貌。接着,裁判员代表、运动员代表庄严宣誓,校长致开幕词,镇教委主任宣布运动会开幕。本次运动会共举行了跳绳比赛、夹玻璃球、仰卧起坐、迎面接力、打保龄球、跳绳接力、袋鼠跳、背球接力、沙包投准、拔河比赛等项目趣味活动。参赛选手个个精神饱满、热情高涨,赛出了风格,赛出了水平。(通讯员 房小宣)

西岗中学积极创建文明校园

本报讯 近日,滕州市西岗中学为配合文明校园创建,开展了以“办公室是我家,团结创作靠大家”为主题的“文明办公室评选”活动。根据学校党支部的安排部署,学校团委、工会制订了“文明办公室评选”方案。教师们积极响应,并以极大的热情投入到文明办公室创建活动中。各办公室围绕评比细则,认真筹备,精心策划,通过张贴

刘村小学开展消防安全疏散演练

本报讯 11月2日,柴胡店镇刘村小学消防安全应急疏散演练正式开始。忽然,几声连续的、急促的警报声打破了校园的宁静,紧接着,学校师生在最短时间内快速、有序地集中到了操场上。由分管安全副校长给学生们讲解预防火灾的相关知识,点燃堆放在操场的可燃物,真实地模拟了火灾现场。在副校长的指导下,老师们提着灭火器,将白色的粉末喷向大火,顿时操场上腾起浓浓的白色烟雾,场面很是壮观。本次消防安全演练活动,对促进广大师生掌握基本的火灾预防常识,检验消防应急预案的合理性和可行性起到了积极的推动作用。同时也提高了全体师生应付突发事件时的相互配合、应急管理和指挥调度的能力。(通讯员 周玉梅)

至善中学开展“语言文字规范化”教育

本报讯 为认真贯彻落实国家语言文字工作方针、政策,提升广大师生讲普通话、写规范字的水平,近期,至善中学开展了“语言文字规范化”专题教育活动,收到良好效果。主要通过举行“语言文字规范化”专题黑板报评比。各班出一期以“语言文字规范化”为主题的黑板报,对正确运用语言文字进行宣传,树立正确运用语言文字的意识,保护祖国语言的纯洁性,荣获“作品”将以图片的形式在学校报刊刊出。举行查找错别字和不规范用语比赛活动。学生找出校园内文字(班牌、班风、教师寄语等)中的错别字或不规范用语,写在纸上交到政教处,并写明错别字或不规范用语的出处、正确的字以及自己的班级、姓名。

东沙河中心小学举行安全示范课展示

本报讯 为提升校园安全教育质量,努力增强广大师生安全意识,11月2日,东沙河镇中心小学开展安全教育示范课公开展示活动。活动中,先后由刘会、王继敏等7位老师分别展示了《课间十分钟》等7节安全教育课,内容涵盖了意外伤害、社会安全、公共卫生、自然灾害等四大类中常见的安全事故的预防与应对。上课老师采用信息化教学结合小组讨论、情景展示、随堂测试等手段,让学生们深入了解安全的重要性以及防火常识、饮食安全常

利用网络资源 抓好校园安全

本报讯 南沙河镇中心小学充分利用网络资源,搞好校园安全知识教育和常规安全管理工作。该校安全办在学校网站和数字

石庙小学“手工课堂”魅力绽放

本报讯 本学期,鲍沟镇石庙小学面向中高年级同学开设了校本课程——手工课,以期让学生在老师的指导下,在实践、动手的过程中热爱生活,热爱校园。手工课上,孩子们在老师的指导下,用手中的缤纷树叶,渲染出众多多形象缤纷汇聚的树叶粘贴画作